

红旗飘扬映童心 传承美德展风采

柏林庄学校:重阳敬老

重阳节当日,柏林庄学校开展了“九九重阳节 浓浓敬老情”感恩活动,号召学生们给老人倒杯水、捶捶背,帮着干点活、陪着遛遛弯,用一些力所能及的行动表达对老人的尊敬和爱戴,传承中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。

记者 安迪

北杜小学:孝心敬老 亲恩不忘

重阳节这天,北杜小学二(2)班组织学生在家开展了“孝心敬老 亲恩不忘”重阳节主题教育活动,学生们主动帮助家长做家务,给爷爷奶奶捶捶背、倒杯水,进一步营造了敬老、亲老、爱老、助老的社会风尚。

记者 安迪 通讯员 李娟

西王小学:孝亲敬老过重阳

近日,西王小学组织全校学生开展了“孝亲敬老 过重阳”主题教育活动,包括为身边的老人送祝福、了解有关重阳节的诗词和习俗等。此外,学校还鼓励孩子们陪伴老人,给老人打电话送祝福,让孩子们沉浸式体会孝亲敬老这一中华民族的传统美德。记者 安迪 通讯员 董爽

中仰陵小学:我爱你我的祖国

国庆节假期,高新区中仰陵小学开展了系列主题活动。同学们与国旗合影、向国旗敬礼。学校组织的线上文艺汇演,学生们用歌声等抒发了心中对祖国的热爱之情。各班的主题班会、主题手抄报、主题绘画等充满了爱国热情和正能量。

记者 孔琳

桥西外国语小学:红旗飘扬映童心

“我和我的祖国,一刻都不能分割……”国庆节假期,桥西外国语小学的同学们用多种形式庆祝国庆节:传唱爱国歌曲、向国旗敬礼、与国旗合影、向祖国表白。红旗飘扬映童心,我爱你我的祖国!记者 孔琳 通讯员 郭佳

中华大街小学:五星红旗飘起来

日前,中华大街小学举行了“五星红旗飘起来”主题实践系列活动。五星红旗迎着朝霞缓缓升起,学校师生都以自己的方式向祖国母亲献上深深的祝福。校园里到处悬挂的鲜艳的五星红旗,是师生对祖国最深情的告白。

记者 孔琳 通讯员 崔丽霞

北翟营小学:我和国旗合个影

为激发学生的爱国情感和民族自豪感,国庆节假期,北翟营小学白鸽中队开展“永远跟党走”主题教育活动。老师带领队员重温入党誓词、同学们在学校里与国旗合影、召开了主题队会等,把爱国的种子种在每一位学生心田。

记者 孔琳

沿西街小学:传承文化 孝伴重阳

重阳节是我国传统节日之一,为使队员真正了解重阳节,展现新时代少年尊老、敬老、爱老的精神风貌,在重阳节到来时,长安区沿西街小学大队部开展了“传承文化 孝伴重阳”主题活动,将中华民族孝老爱亲的传统美德一直传扬下去。

记者 孔琳

高新一小:童心暖重阳 相伴共美好

登高赏秋与感恩敬老,是重阳节的主题。在重阳节这天,高新区第一小学开展了“童心暖重阳 相伴共美好”活动,希望同学们在享受家人宠爱的时候,也要学会感恩与孝顺,而重阳节的意义更在于常态性的尽孝。记者 孔琳

方北小学:重阳节尊老敬老

日前,方北小学的学生用自己的方式过了一个尊老、爱老、敬老的重阳节。少先队员有的走进社区为老人送温

暖、有的在家陪爷爷奶奶聊天、还有的给爷爷奶奶表演节目……活动展现了方北学子尊老敬老的精神风貌。

记者 孔琳 通讯员 相瑞

长安东路小学:听爷爷讲述保家卫国

10月4日下午,长安东路小学的少先队员代表怀着崇敬的心情,来到广安街道一印社区看望老战士王克勤爷爷,并带去节日礼物,向他致以节日问候。活动中,孩子们聆听了王克勤爷爷保家卫国的事迹,传承了爱国主义精神。

记者 孔琳

高新五小教育集团:争做追梦人

国庆节假期,高新区第五小学教育集团开展了主题系列活动,表达了对祖国的热爱和祝福。一系列活动的开展,在师生心中撒下了爱国主义的种子,让学生争做敢于有梦、勤于追梦、勇于圆梦的追梦人。

记者 孔琳 通讯员 高莹莹

桥西实验小学:学习重阳习俗

今年的重阳节喜逢国庆假期,桥西实验小学六(7)班利用假期开展了重阳节活动。同学们都能说上几个重阳节的习俗:饮菊花酒、食重阳糕、登高、插茱萸……通过活动,同学们更深入地了解了重阳节的习俗以及习俗背后的文化。

记者 孔琳 通讯员 杨春密

党家庄学校:感恩重阳 让爱延续

重阳节,党家庄学校开展了“感恩重阳 让爱延续”主题教育活动,教育学生从身边小事做起,孝老爱亲、懂得感恩。通过为老人做力所能及的事情、制作感恩卡等,学生和家长共享了温馨的家庭生活。

记者 孔琳 通讯员 王聪

北师石附:项目式学习 享受学习乐趣

为更好地发挥项目式学习的育人功能和带给学生的情感体验,近日,北京师范大学石家庄附属学校三年级语文组开展了项目式学习“吹泡泡”活动。本次活动不仅让学生在快乐中学习,更让学生在学习中享受到语文的乐趣。

记者 安迪 通讯员 董展展

育英小学:争做好队员

在中国少年先锋队成立73周年之际,为引导少先队员牢记使命和担当,育英小学开展了“争做好队员”主题教育活动。活动中,队员们重温建队日的意义、唱响《中国少年先锋队队歌》,抒发自己对中国少年先锋队的敬意。

记者 安迪

南王学校:举行美术作品展

日前,裕华区南王学校举行了美术作品展。孩子们带着对“美”的感受,用巧手纪录成长时光。一幅幅美好的作品,不仅是学生内心美好世界的展示,也是“做人教育”的生动体现,更是学生对国庆节的祝福。

记者 孔琳 通讯员 徐冰

和平东路小学:和娃展风采

近日,和平东路小学举行了以“和娃展风采”为主题的作业展。展览分为绘本的世界、笔尖溢精彩、阅少年正能量、巧手塑非遗四个部分。每一份作业都是绚烂的记忆,每一份作品都展现了同学们的想象力和创造力。

记者 孔琳 通讯员 王莉莉

维明路小学西校:消防实训 确保安全

日前,维明路小学西校组织全校教职工开展了消防安全培训演练,内容包括现场演练干粉灭火器以及消防水带的使用等。通过培训,极大增强了教师们对消防安全的认识,进一步夯实了校园安全基础。

记者 安迪

长安六幼:增强自我保护能力

为让小班幼儿掌握正确的洗手步骤,国庆期间,长安区第六幼儿园小班开展了健康专题教育活动。教师引导幼儿练习正确的“七步洗手法”,小班幼儿掌握了正确的洗手方法,增强了自我保护能力。记者 安迪 通讯员 高晓云

9中:打造红色教育长廊

本学期,石家庄市第九中学党总支精心打造了两处独具特色的红色教育长廊,为学校爱国主义教育再添新阵地。整个红色教育长廊分为两大板块,第一个板块是以“中国精神”为主题的红色文化墙,第二个板块是以“初心故事 精神基因”为主题的党史长廊。两处红色长廊加深了师生对红色精神的了解,同时厚植了九中学生的爱党爱国情怀。

记者 孔琳

▲ 新新作文·七彩生活

放风筝

石家庄市草场街小学四(8)班 马瀚宇(小记者)

这天下午阳光明媚,凉风习习,几朵白云挂在蓝天上,正是放风筝的好时候,爸爸妈妈带着我到滹沱河边放风筝。

我们到时,已经有很多人在放风筝了。远处,一个小朋友的三角风筝刚刚飞起来,可能觉得自己的风筝飞得不够高,他仰着头紧紧盯着风筝,一边向后跑一边用力地拉引线,于是风筝飞得越来越高。他的爸爸妈妈在一旁,不断鼓励他。

我和爸爸开始配合着放燕子风筝。爸爸把风筝高高举过头顶,我在前面拉着引线,我喊了一声:“跑”,我和爸爸就一起迎着风向前跑。跑了十几米后,我又喊了一声:“放”,爸爸就放开手,我拉着引线、拽着风筝继续往前跑,一边跑一边放引线,风筝很快就飞到天空。旁边一个小妹妹拿着一只蝴蝶风筝,一边跟着我跑,一边说:“小哥哥,你放得太好了!”

不一会儿,天空中就有了各式各样的风筝,有“老鹰”,有“金鱼”,还有“蜈蚣”,它们在空中翩翩起舞,非常漂亮。

“青草地,放风筝。汝先行,吾后行。”好美的一幅画面!

指导老师:王立荣

编辑点评:小作者的文字很流畅,自己放风筝的那一段写得非常生动,引用也不错哦。

▲ 新新作文·童心童眼

春

河北师范大学附属小学五(4)班 曹瑾瑜

滴滴答答,
这是春雨的脚步。

轰轰隆隆,
这是春雷的怒吼。

窸窸窣窣,
这是春风的舞动。

唧唧嗡嗡,
这是虫儿的低语。

簌簌沙沙,
这是花草的呢喃。

叽叽喳喳,
这是鸟雀的呼唤。

嘻嘻哈哈,
这是孩童的欢迎。
所有的声响汇聚——
这是春的盛大出场!